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Informationsbrev till privat utförare av personlig assistans

Östhammars kommun, sektor omsorg ansvarar för att ersätta merkostnad för sjuklön och tillhandahålla vikarier vid privat utförare av personlig assistans.


För personer som beviljas assistansersättningen från Försäkringskassan, är kommunen enligt LSS § 9 p 2 skyldig att ersätta merkostnad för sjuklön eller tillhandahålla personlig assistent som vikarie under ordinarie personlig assistents sjukdom. 


Vid begäran om ersättning av merkostnad för sjuklön ska en skriftlig begäran ställas till kommunens utredningsadministratör, tillsammans med underlag av en sammanställning av styrkande för merkostnader på särskild blankett till Sektor omsorg, utredningsadministratör, box 36, 742 21 Östhammar. Faktura med underlag skickas elektroniskt eller till Östhammars kommun box. 106, 742 21 Östhammar.
 

Vid behov av vikarieanskaffning vid ordinarie personlig assistents sjukfrånvaro ska en anmälan till enhetschef för personlig assistans på kommunen ske kontorstid vardagar 0173-86 000 växel. Kvällar, helger, nätter och röda dagar ringer assistansanordnare till arbetsledare jourtid Tel: 018-727 50 50 . 

Information och blanketter finns på Östhammars kommuns hemsida www.osthammar.se 
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