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Medborgarförslag angående om att värna om mångfalden i de kommunala skolorna – en ekonomisk vinning


Bakgrund

Barn- och utbildningsnämnden har via kommunfullmäktige fått ett medborgarförslag angående om att värna om mångfalden i de kommunala skolorna. I medborgarförslaget föreslås att kommunen:

· Informerar föräldrar i Alunda i ett tidigt stadie att Ekeby skola finns och att man har rätt att sätta sina barn där även om man bor i Alunda.
· Utökar upptagningsområdet för Ekeby skola.
· [bookmark: _GoBack]Utökar skolan till årskurs 5.
· Tillåter att barnen från Alunda får busskort om de väljer Ekeby skola.
	
Kommunfullmäktige överlämnande 2015-11-10 medborgarförslaget till barn- och utbildningsnämnden.

Den fråga som avser de planerade tomterna vid Ekeby skola är inte en fråga för barn- och utbildningsnämnden och behandlas därför inte.


Information till föräldrar

I medborgarförslaget framhålls att det är viktigt att kommunen informerar föräldrar i Alunda i ett tidigt skede att Ekeby skola och Ekeby förskola finns och att man har rätt att välja denna förskola/skola till sina barn.

Barn- och utbildningsnämnden menar att det på inskrivningsanmälan står vilken skola som tillhör upptagningsområdet man bor i (närhetsprincipen – närhet till skola). Det är dock fritt för vårdnadshavaren att söka annan skola. Om man väljer en annan skola till sitt barn än den anvisade, har barnet inte rätt till skolskjuts om inte kravet på avstånd, trafikförhållanden, funktionshinder eller annan omständighet uppfylls.


Utökning av upptagningsområdet för Ekeby skola

I medborgarförslaget framförs att upptagningsområdet för Ekeby skola borde vara större.

Barn- och utbildningsnämnden meddelar att det i nuläget inte kommer att göras några ändringar gällande upptagningsområden. Upptagningsområdena är gjorda utifrån principen att så få som möjligt ska behöva ha busskort.


Utökning av skolan till årskurs fem

I medborgarförslaget föreslås att Ekeby skola utökas till årskurs 5. Skolan är i dag underutnyttjad och det är synd att kommunen inte erbjuder Ekeby skola som alternativ småskola i Alunda området. Olandsskolan är kommunens största skola med över 500 elever i F-9. En sådan stor skola passar inte alla barn och det finns elever som av olika anledningar valt skolor utanför kommunen. I medborgarförslaget framförs att en av anledningarna till detta skulle kunna vara att just storleken/antalet elever gör att man valt en annan skola utanför kommunen.

Barn- och utbildningsnämnden påpekar att läroplanen sträcker sig från årskurs 
1-3 och därefter från årskurs 4-6. Ett avbrott i läroplanen för eleven, som en utökning till årskurs 5 leder till, är inte lyckad. Det är inte aktuellt att utöka Ekeby skola från en F-3 skola till en F-5 skola.


Att ge barnen från Alunda busskort om de väljer Ekeby skola

I medborgarförslaget föreslås att alla barn från Alunda ska få ett busskort om de väljer att gå i Ekeby skola.

Barn- och utbildningsnämnden konstaterar att en sådan lösning inte är möjlig, eftersom det samtidigt innebär att alla elever i kommunen och de som väljer extern grundskola då har rätt till busskort. Det blir en för stor ekonomisk kostnad för kommunen. 
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